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1.40-es verzió – Frissítés dátuma: 2025.02.05.
Adattörlő kódok kezelése
Jogszabályi háttér és  Az adattörlő kód szabályozásának 2024. augusztus 21-től érvényes
változásai ide kattintva megtekinthetők!

Törzsek/Adattörlő kódok: itt importálhatók a kódok és nyomon követhető a felhasznált kódok
mennyisége.
Számla kiállításnál a tételnél megadható, hogy kapcsolódik-e hozzá adattörlő kód (és ha igen,
mennyi). Az adattörlő kód/kódok rákerülnek a számlára valamint az Online számla
adatszolgáltatás xml fájljába, így eleget téve az adatszolgáltatásnak is.

Időbeli elhatárolások módosítása
A kontírozás menüpontba belépve az adott számla időbeli elhatárolás adatai módosítható. Bejövő
bizonylat esetén korlátlan a módosítás lehetősége, kimenő bizonylatok estén csak akkor
módosítható az elhatárolás, ha a teljesítés és számviteli teljesítés dátuma eltérő hónapra esik.

Bejövő és kimenő technikai bizonylatok áthelyezhetők másik bizonylattömbbe
Ha véletlen rossz bizonylattömbbe kerül egy bizonylat, akkor kényelmesen javítható a bizonylat
törlése nélkül.

Bankkártyás és készpénzes Számlák
Kimenő készpénzes és bankkártyás bizonylatoknál is lehetséges a kiállítástól eltérő fizetési
határidő megadása.

kimenő/bejövő bizonylatok Áttekintő képernyője
partnerek keresése már szótöredékre is lehetséges,
a sztornó/sztornózott bizonylatokat piros színnel jelöljük.

üzenetek kezelése
válasz, válasz mindenkinek, továbbítás funkciók beépítése,
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üzenet dátumára is lehet szűrni,
beállítható, hogy a különféle WebTax automatikus rendszerüzenetek melyik felhasználóhoz
érkezzenek (Cégbeállítások > Felhasználók).

kimutatások
munkaszám/költséghely kimutatásnál számviteli teljesítés dátumra is lehet szűrni, illetve ez az
adat meg is jelenik a táblázatba,
bejövő és kimenő bizonylat exportokba bekerült a bizonylat rögzítésének ideje oszlop új
adatként.

NAV-tól lekért fordított adós számlák feldolgozása
Amennyiben a számla tétele tartalmazza a megfelelő VTSZ számot, akkor ez alapján próbálja meg
a program a megfelelő fordított adózású áfa kulcsot a bizonylathoz rendelni.

 Korábbi import beállításainak használata
Csv/xls importoknál a korábban már használt és beállított oszlop és mező összerendelések
kiválaszthatók az új import fájl felöltésnél.

Automatizált összekapcsolás
A Fájlok, dokumentumok menüpontban indítható Automatizált összekapcsolás funkció most már a
rögzített technikai bizonylatokat is figyelembe veszi, és azokat is megkísérli összekapcsolni
számlaképpel.
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